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Vragen van het lid Teeven (VVD) aan de ministers van Justitie en van 
Buitenlandse Zaken over de ontvoering van I. A. naar Libië en het bezoekrecht 
van de grootouders (ingezonden 11 augustus 2009) Zie ook Aanhangsel 
Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 747. 

Nader antwoord van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken), mede namens 
de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie (ontvangen 25 januari 2011). 

Vraag 1
Wat heeft de diplomatieke dienst, onder meer de ambassade in Tripoli, de 
afgelopen vijf jaar kunnen doen en gedaan om het bezoekrecht van de 
grootouders aan hun kleindochter I. A. in Libië te realiseren? Is het waar dat 
een medewerker van de Nederlandse ambassade in Tripoli op non-actief is 
geplaatst omdat hij zich inzette voor dit bezoekrecht en het lot van I.?1 

Vraag 2
Is het waar dat door het ministerie van Justitie niet het volledige Nederlandse 
strafdossier van H.A., de onherroepelijk veroordeelde moordenaar van M., de 
moeder van I.; is overhandigd aan de Libische autoriteiten? Wat is daarvan de 
reden geweest? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de in het krantenartikel genoemde recherchechef van 
de regiopolitie in Twente dat het ministerie van Buitenlandse Zaken totaal 
geen inspanningen heeft verricht om ervoor te zorgen dat I. en haar 
grootouders weer contact konden hebben? Wat is de reden van de ver-
meende geringe inspanningen van het ministerie van Buitenlandse Zaken ten 
behoeve van het meisje I., dat toch in Nederland is geboren en (gedeeltelijk) 
opgegroeid? 

Vraag 4
Bent u van mening dat de stille diplomatie tot op heden weinig resultaat 
heeft opgeleverd? Zo nee, wat zijn dan de concrete resultaten geweest? Is het 
waar dat de medewerker van de Nederlandse diplomatieke vertegenwoordi-
ging in Libië op eigen houtje heeft gehandeld? 

1 de Telegraaf, 7 augustus 2009 Nederlands Politieblad, augustus 2009.
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Vraag 5
Ziet u op korte termijn mogelijkheden om een bezoekrecht voor de grootou-
ders aan I. te realiseren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke concrete stappen 
gaat u nemen om dit te bewerkstelligen? 

Nader antwoord 1 t/m 5
Een nader antwoord is ter vertrouwelijke inzage, alleen voor de leden, gelegd 
bij het Centraal Informatiepunt Tweede Kamer.
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